

F-teknologsektionen

Protokoll fört vid Sektionsmöte 2006-02-13

Tid: måndag 2006-02-13

Plats: FB

§1. Mötets öppnande

Julien öppnade mötet med ett distinkt klubbslag.

§2. Val av justeringsmän tillika rösträknare

Per Löfqvist och Staffan Wranne valdes till justeringsmän tillika rösträknare.

§3. Val av mötesordförande och mötessekreterare

Julien Aubert och Jonatan Rapp valdes till mötesordförande resp. mötessekreterare.

§4. Mötets behöriga utlysande och beslutsförighet

Mötet fanns vara behörigt utlyst och beslutsföritt.

§5. Föregående mötes protokoll

Protokollet godkändes.

§6. Fastställande av mötesordning

Mötesordningen godkändes.

§7. Fastställande av föredragningslista

Följande tillägg gjordes till föredragningslistan:

§9b. Meddelande från Kårstyrelsen

§9c. Meddelande från SNF

§9d. Meddelande från F-partiet

§11b. Verksamhetsberättelse Foc 04/05

§15. Fyllnadsval SNF, Kuf-asvarig

Föredragningslistan godkändes därefter.

§8. Adjungeringar

Inga adjungeringar behövdes.

§9. Meddelanden

§9a. Styret

Marina förklarade tanken med de nya mailutskicken och hur man gör för att slippa få dem. Julien berättade att sektionsutvärderingen kan nu göras på nätet och att alla som gör den deltar i utlottningen av ett presentkort på 500 kr på Cremona. Vidare berättade vår fina ordförande att styrets aspning kommer att dra igång LV6 och att 50-årskalaset kommer att gå av stapeln efter sommaren.

§9b. Kårledningen

Hannah Kensfors från Kåren upplyste alla om att hon är F:s kårkontakt. Vidare uppmanade hon alla att gå på charmdagarna och prata med företagen. På nationell nivå arbetar Chalmers, tillsammans med flera andra högkolor, på att civilingenjörsutbildningen görs om till en 5-årig utbildning. Just nu ligger det ett förslag i riksdagen som syftar till att genomföra detta så det ser ljust ut. Nästa steg är att ligga på CSN så att de utökar studiestödsperioden för att kompensera för den förlängda utbildningen. Chalmers letar även efter ny rektor. Fram till den 9:e mars kan kandidater nomineras (även av studenter) och den 16:e juni skall posten tillsättas. Sista ansökningsdag till KS är nästa måndag.

§9c. SNF

Nyman berättade att deras nästa BSD (bakom stängda dörrar) kommer att handla om material och ytteknik.

§9d. F-partiet

I en veritabel Dr. Jekyll/Mr Hyde metamorfos så började Nyman plötsligt prata om F-partiet. Snart är det Fum-val och alla skall gå och rösta. Man kommer även att kunna rösta på internet. Gå med i F-partiet eller starta ett nytt parti med F-anknytning.

§10. Verksamhetsberättelser

§10a. FnollK 2004

Fnollk 04 bjöd på en liten filmuppvisning och även en lite mer seriös verksamhetsberättelse som Reka läste upp. Denna godkändes enhälligt av sektionsmötet.

§10b. Foc 04/05

Mattias Wessling läste upp en verksamhetsberättelse över vad Foc 04/05 gjort och den blev enhälligt godkänd tämligen omgående.

§11. Revisionsberättelser

§11a. Styret 04/05

Ingen revision fanns så frågan bordlades.

§11b. Foc 03/04

Inte heller Foc 03/04:s revision fanns att tillgå så även denna fråga bordlades.

§11c. Foc 04/05

Eftersom Foc 03/04 inte fått sin revision godkänd så kan inte heller 04/05 få sin godkänd. Däremot så beviljade sektionens möte ordföranden David Kallionemi ansvarsfrihet då han ansågs ha uppfyllt sina plikter mot sektionen genom att en korrekt verksamhets- och revisionsberättelse lämnats in.

§12. Sektionsavgift för kommande hösttermin

Sektionsavgiften fastställdes till 50 kr.

§13. Propositioner

§13a. Proposition angående inköp av mail/webserver

Jonatan föredrog en proposition som syftade till att ge styret befogenhet att använda som mest 10000 för att köpa in en mail/webserver till den nya ftek portal som förhoppningsvis kommer att få liv inom en snar framtid. Propositionen godkändes. En kommentar är dock att styret antagligen inte kommer att behöva använda dessa pengar då skolan redan köpt in en ny dator som är tänkt att ha hand om F:s nya matteforum. Denna dator kommer med största sannolikhet att även ta hand om ftek.chalmers.se.

§14. Motioner

§14a. Motion angående SNF:s kontinuitetsgrupper

Motionen godkändes även på detta möte och börjar därför att gälla från och med idag.

§14b. Motion angående namnbyte

Motionen som syftade till att ge Marcus Millinger det officiella namnet "Seller" föll då ingen vågade lyfta den. Julien var inte sen att klubba ner den.

§15. Fyllnadsval SNF, Kuf-ansvarig

Christian von Schultz fyllnadsvaldes enhälligt.

§16. Dumvästutdelning

Jonatan nominerade Leif Sandqvist för att ha betalat TV-avgift fast han inte har någon TV. Sektionsmötet ansåg med förkrossande majoritet att denna dumhet slog Philips gamla med råge.

§17. Mötets avslutande

Strax efter halv 5 så drämmde Julien klubban i bordet och förklarade mötet avslutat. Antagligen det snabbaste sektionens möte på länge.

Justerat och godkänt av:

Julien Aubert
Ordförande

Jonatan Rapp
Sekreterare

Per Löfqvist
Justeringsman

Staffan Wranne
Justeringsman

A Närvarolista

B Invalda till sektionsposter

C Verksamhetsberättelser

C.1 FnollK 04

C.2 Foc 04/05

D Propositioner

D.1 Proposition angående inköp av mail/webserver

E Motioner

E.1 Motion angående SNF:s kontinuitetsgrupper

E.2 Motion angående namnbyte